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Söder-Marums Vägförening 

Protokoll från föreningsstämma i Söder-Marums vägförening lördag den 9 juni 

2018 

§1 Mötets öppnande 

Föreningens ordförande Håkan Bergström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 

§2 Fastställande av röstlängd 

Närvarolistan fastställdes som röstlängd. Av totalt 30 närvarande var 27 personer röstberättigade. 
 

§3 Val av ordförande för årsmötet 

Till ordförande för mötet valdes Carin Lundqvisth. 
 

§4 Val av sekreterare för årsmötet 

Till sekreterare valdes Thomas Fridemark. 
 

§5 Val av två justerare tillika rösträknare 

Valdes Tommy Nylander och Patrik Elmesten 
 

§6 Fråga om mötets behöriga utlysande 

Mötet fastslog att kallelsen utsänts i behörig ordning. 
 

§7 Fastställande av dagordningen 

Den föreslagna dagordningen kompletterades med  
§10B Godkännande av resultat-och balansräkning 
 
 
§8 Styrelsens förvaltningsberättelse 

Stämmans ordförande Carin Lundqvisth föredrog förvaltningsberättelsen. 
 

§9 Frågan om mötets godkännande av förvaltningsberättelsen 

Verksamhetsberättelsen godkändes av mötet.  
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§10 Kassörens redogörelse för resultat-och balansräkning 

Susanne Öhlin gick igenom resultat- och balansräkning. 
 

§10 B Godkännande av resultat- och balansräkning 

Mötet godkände presenterad resultat- och balansräkning. 
 

§11 Revisionsberättelsen 

Carin Lundqvisth redogjorde för uppdraget och hade inga anmärkningar utan rekommenderade styrelsen 
ansvarsfrihet. 
 

§12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen det gångna verksamhetsåret 

Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 
 

§13 Ersättning till styrelsen m.fl. 

Den av valberedningen föreslagna oförändrade ersättningen godkändes av mötet. 
- 999 kr per styrelseledamot 
- 100 kr per möte för styrelsesuppleanter 
- 999 kr per revisor 

 

§14 Genomgång av åtgärdsplan för vägarna 

Stefan Sundin redogjorde kortfattat för genomförda och planerade åtgärder. 
- Ytterligare dikning har genomförts 
- Byte av trasiga vägtrummor har gjorts 
- Vissa vägar kommer att få förstärkt slitlager med grus 
- Ytterligare farthinder i form av gupp kommer att installeras. 
- Dambindningsaktiviteter är planerad till kommande vecka. Information om detta finns på 

hemsidan. 
 
Efter ytterligare diskussion med frågor och svar åtog sig styrelsen att informera medlemmarna om 
planerade åtgärder (underhållsplan är under konstruktion) i nyhetsbrev och på hemsidan. 

 
 

§15 Styrelsens förslag till budget 2018 

Susanne Öhlin redogjorde för budgeten. 
 

§16 Beslut om budget för 2018 

Mötet godkände den föreslagna budgeten. 
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§17 Behandling av inkomna motioner 

Inga motioner hade inkommit 
 

§18 Val av ledamöter, revisorer, suppleanter och valberedning 

Carin Lundqvist föredrog valberedningens förslag, vilka godkändes av stämman. 
Således valdes enligt nedan. 
 
Styrelseordförande för 1 år  Håkan Bergström  Omval 

 

Styrelseledamöter för 2 år:  Stefan Sundin Omval 

   Lennart Pettersson Nyval 

 

Styrelseledamot för 1 år  Jimmy Ahl  Nyval 

 

Styrelsesuppleant för 1 år  Rodger Ödfjäll Nyval  

 

Kvar av mandattiden 1 år:  Susanne Öhlin  

     

 

Revisorer, 1 år:   Carin Lundqvisth Omval 

   Hans Nordström Omval 

    

Revisorssuppleanter, 1 år:  Bengt Norling Nyval 

   Anders Wennerkvist Nyval 
 
 

Till valberedning för ett år valdes Marina Björsby (sammankallande), Urban Sperring och Lena Gribbe. 
 

§19 Övriga frågor  

Verksamhetsår 
Tommy Nylander reste frågan om vi inte borde ändra till brutet verksamhetsår t ex 1/5 – 30/4 för 
att inte hålla årsmöte långt in i nya verksamhetsåret. Att flytta årsmötet till tidigare under året 
bedöms inte vara ett bra alternativ då vi förmodligen skulle få väldigt få deltagare. 
Det uppdrogs åt styrelsen att fundera på för-och nackdelar samt att återkomma med förslag. 
En sådan ändring, kräver beslut på två stämmor; exempelvis ordinarie stämma 2019 samt en extra 
stämma i direkt anslutning till den ordinarie. 
 

Entreprenörsavtal 
På fråga från Jan Örberg svarade styrelsen att 

- Avtal för vägunderhåll har tecknats med Arholma Entreprenad (Roine Janson) 
- I avtalet finns klara regler för hur/när snöröjning skall ske 
- Barmarksunderhåll (fixa gropar, tvättbrädor, etc.) regleras inte i detalj, men följer den plan 

som upprättas på våren efter besiktning av vägarna. 
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- Medlem som upplever behov av akut åtgärd kan maila till styrelsen@marum.be eller 
kontakta Roine direkt. 

 
 
 

§20 Utdelning av årsmötesprotokollet 

Årsmötesprotokollet kommer efter justering och kopiering att läggas ut på hemsidan samt tryckas 

upp i begränsad upplaga och läggas i föreningslådorna. 

 

 

§21 Årsmötets avslutning 

Ordförande tackade de närvarande för visat intresse och avslutade mötet  

Vid protokollet   Mötets ordförande 

 

…………………………………………………………  …………………………………………………………… 
Thomas Fridemark   Carin Lundqvisth 

 

 

Justeras    

 

 …………………………………………………………  …………………………………………………………… 
Tommy Nylander   Patrik Elmesten 

  

mailto:styrelsen@marum.be

